

本报携手杭州市环保局 打造杭城首批健康样板房

- 前30位业主免费检测
- 开设健康家装专家讲座



随着近年来政府大力推行健康绿色生活理念,杭城的消费者对于健康的家居环境也越来越重视。生活质量要保障,健康装修不能轻视。为了推行“健康家装”的观念,提升杭州市家装行业的整体健康环保水平,本报特别携手杭州市环保局共同打造杭城30套首批健康样板房,让消费者能够住上健康放心的家。

前30位报名参加此次活动的业主将享受到免费的家庭装修健康环保质量检测。活动过程中我们会邀请杭州市环保局的专家来报社开设“健康家装”讲座,为主业讲解健康家装的相关知识,消除业主在健康装修中的误区,并与业主互动,为你解答装修过程中的环保问题。同时,将有专业的技术人员对于部分建材品牌的健康环保状况作现场检测,确定合格的产品,免除消费者的后顾之忧。还有知名家装公司到场与业主进行交流,畅谈环保家装之道。

如果你想实现健康装修,享受到安全、放心的居住环境,欢迎参加我们的活动,报名咨询热线:0571-85311019



健康装修的误区 <<<

误区一:盲目信任“绿色”材料

随着环保意识的不断提高,人们对家庭室内装饰材料的环保要求越来越苛刻。有的家庭在装修新家时不惜多花许多钱,也要把所有材料都换成“绿色”建材。那么,在你选用“绿色材料”的同时,有没有考虑到,你所选择的“绿色材料”是否真的环保呢?

实际上大多数装修业主对室内环保的重视程度和他

们对材料的相关知识并不成比例,消费者们在这一问题上认识误区非常多。有些厂家、商家趁虚而入投其所好,将自己质量不高的“产品”换成“绿色”推销出去。

专家指出:现在杭州市市场上标称“绿色环保”的建材品牌多达千家,而其中真正通过国家检测达到标准的却只占少数。消费者在选择建材的时候,一定要确认产品的品质是否通过国家认证,以避免受到经销商误导。

误区二:使用环保材料就一定没有污染

有的业主认为,只要家庭装修选择的都是环保材料就可以放心入住。那么达到国家标准的环保材料就一定无害吗?

专家指出:所谓达标产品是指有害物质在国家标准的限量之内的产品,它释放的有害物质人体能够承受。换句话说,包括板材、石材、油漆涂料以及水泥在内的主要建材没有一个是无害的,区别只是有

害物质多少而已。而且家庭装修使用的建材不止一种,难免存在着一个污染叠加的问题。

所以我们在装修的时候,除了注意选择环保的建材以外,还要注意科学地确定装修的设计方案和施工工艺。要注意各种建筑装饰材料的合理搭配,房屋空间承载量的计算和室内通风量的计算等等。

误区三:很多业主存在心理上的误区

家庭装修是一项重大工程,容不得半点马虎。很多消

费者在追求豪华装修的同时,却认为把钱花在环保上面不划算,或是没有这个必要。认为只要装修完工后开开窗、透透风就足够了。或是存在侥幸心理和无所谓心理,忽视了装修可能带来的危害。

专家指出:家庭装修不是都存在严重的污染,但危害也并不是都可以忽略。重视建材的环保,选择健康的家装。从长远来看,既是对自己的身体健康的一种关爱,也是对自己和家人的一种责任。

健康·环保

康盛装饰 健康的装饰

KANGSHENG DECORATION

康盛装饰

健康装饰

<p